
ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Відповідно до пункту 16 розділу ІІ Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851, ознайомившись із звітом думку
експертної групи про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Назва ЗВО Державний університет "Одеська політехніка"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 50841

Назва ОП Атомна енергетика

Галузь знань 14 Електрична інженерія

Спеціальність 143 Атомна енергетика

Спеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Доктор філософії

Вид освітньої програми Освітньо-наукова

заклад вищої освіти надає мотивовані зауваження до нього:

Адміністрація та науково-педагогічні працівники, що забезпечують реалізацію освітньо-наукової програми «Атомна
енергетика» щиро вдячні за фахово проведену експертизу програми та конструктивні рекомендації, які були надані
групою експертів Національного агентства. Надані ними рекомендації стосовно подальшого удосконалення ОНП
будуть враховані, як у подальшому розвитку ОНП, що акредитується, так і при подальшому удосконаленні загалом
системи якості Університету. Хочемо відмітити високі професійні, особисті та моральні якості експертів, зокрема:
вміння професійно та продуктивно організувати зустрічі з учасниками акредитаційного процесу, ставити питання по
суті справи, дотримуватися високих стандартів ділової комунікації. З надією на продуктивну співпрацю, в. о. ректора
Геннадій Оборський

Додатки:
Відсутні

***

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від
імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

ПІБ: Оборський Геннадій Олександрович

Дата підпису: 20.09.2021 р.
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